

## 正誤表

### 『40歳でGAF Aの部長に転職した僕が20代で学んだ思考法』

本書の記述につき、下記のとおり修正がございました。お詫びとともに訂正させていただきます。(2020年11月18日現在)

訂正箇所	誤	正
P81 3行目(初版)	酵素 A	物質 A